
**ПЕРЕЛІК СТАТЕЙ, НАДРУКОВАНИХ
У ЖУРНАЛІ “ФІНАНСИ УКРАЇНИ” У 2009 РОЦІ
(за розділами та рубриками)**

	№	Стор.
Закон України “Про Державний бюджет України на 2009 рік”	1	3
ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ФІНАНСІВ		
ВЕРБОВА О.С.	Національна ощадна справа та будівельне кредитування в Західній Україні у міжвоєнний період	9 115
ЗАХАРЧЕНКОВ С.П.	Обґрунтування концепції дослідження сутності фінансів	9 108
РОЖКО О.Д.	Еволюція теоретичних концепцій державних фінансів	12 56
ТРОПІНА В.Б.	До питання про публічні фінанси	12 28
ЮХИМЕНКО П.І., БОЙКО С.В.	Олексій Анциферов: життєвий шлях і внесок у розвиток фінансової науки	7 114
БЮДЖЕТНА ПОЛІТИКА		
ВАХНЕНКО Т.П.	Особливості формування державного боргу та управління його складовими в період фінансової кризи	6 14
ДЕМКІВ О.І.	Напрями поглиблення бюджетної реформи в Україні	3 46
ЖИБЕР Т.В.	Удосконалення процесу бюджетування в Україні	8 76
ЛЮТИЙ І.О.	Теоретико-методологічні засади бюджетної політики держави	12 13
МЯРКОВСЬКИЙ А.І.	Бюджетний кодекс України в контексті бюджетної реформи	8 3
ОГОНЬ Ц.Г.	Програмно-цільовий метод та ефективність бюджетних програм	7 20
ПАДАЛКА В.М., КРАСНОСТУП Н.І., КРАПИВКА В.І.	Економетричне прогнозування річних доходів бюджету міста Києва	6 53
ПЛЕСКАЧ В.Л.	Концептуальні підходи щодо створення інформаційно-аналітичної системи моніторингу доходів і видатків бюджетів регіонів	5 41

		№	Стор.
ФИЛЮК Г.М.	Вплив бюджетно-податкової політики на трансформацію ринкових структур в Україні	5	56
ЧУГУНОВ І.Я., ЛИСЯК Л.В.	Бюджетна система в інституційному середовищі суспільства	11	3
ЮШКО С.В.	Організація міжбюджетних відносин в Україні: стан, проблеми і перспективи	1	86

ПОДАТКОВА ПОЛІТИКА

БУРЯЧЕНКО А.Є.	Самооподаткування як резерв зростання доходів бюджетів місцевого самоврядування	2	44
ГОЛОВАНЬ М.М.	Про реформування системи пільгового оподаткування	11	47
ДЕСЯТНЮК О.М.	Аксіологія ризикованості сфери оподаткування	2	51
ДЕСЯТНЮК О.М.	Концептуальні основи теорії ризиків у сфері оподаткування	10	107
КРИСОВАТИЙ А.І., КОЩУК Т.В.	Вплив поглиблення інтеграції на податкову політику країн — учасниць ЄС	2	31
ЛЮТИЙ І.О., КРІВЦОВ О.О.	Досвід індивідуального прибуткового оподаткування у США	9	12
МЕЛЬНИК В.М., ПЕНЯКОВА Г.Л.	Механізм прямого оподаткування у фінансовій теорії	5	66
НИКИФОРОВ А.Є., ДИБА В.М., ПАРНЮК В.О.	Податкове стимулювання інноваційної діяльності	5	78
РОМАНЮК М.В.	Податкове регулювання як дієвий інструмент антикризової економічної політики	12	66
ТИМЧЕНКО О.М.	Дуалізм інтересів платників податків як суб'єктів податкового боргу	11	53
ЮШКО С.В.	Фіксований сільськогосподарський податок: історія та перспективи застосування	11	63

ГРОШОВО-КРЕДИТНА ПОЛІТИКА

САЛТИНСЬКИЙ В.В.	Особливості організації кредитування національних економік Міжнародним валютним фондом	2	60
СОМИК А.В.	Умови середовища реалізації грошово-кредитної політики в Україні	6	39
ЧУБ О.О.	Концептуальні засади банківського нагляду в умовах глобалізації	7	47

ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНЕ РЕГУЛЮВАННЯ

БАГРАТЯН Г.А., КРАВЧЕНКО І.С.	Світова криза та Україна: проблеми й нові підходи до фінансового регулювання	4	33
БАРАНОВСЬКИЙ О.І.	Предтечі фінансових криз	3	3
БАРАНОВСЬКИЙ О.І.	Актуальні проблеми функціонування валютних ринків	4	13
БАРАНОВСЬКИЙ О.І.	Сутність і різновиди фінансових криз	5	3
БАРАНОВСЬКИЙ О.І.	Сутність і різновиди фінансових криз	6	3
БАРАНОВСЬКИЙ О.І.	Сутність і різновиди фінансових криз	8	19
БОГОЛІБ Т.М.	Модель фінансування й організація діяльності вищого навчального закладу	8	40
БОДНАР І.Р.	Наслідки фінансової глобалізації для України	8	68
ВЕКЛИЧ О.О.	Сучасні тенденції фінансового забезпечення природоохоронної діяльності в Україні	11	20
ГАЙДУЦЬКИЙ А.П.	Контрциклічна й антикризова природа формування та функціонування міграційного капіталу	8	51
ГУМЕНЮК В.В.	Фінансові умови сталого розвитку курортного господарства України	4	75
ДИБА М.І.	Основні джерела фінансових ризиків	5	101
ДИБА М.І., ОСАДЧИЙ Є.С.	Вплив іноземного капіталу на економічні процеси в Україні	11	35
ДОЛІНСЬКИЙ Л.Б.	Моделювання дефолтів за облігаційними позиками	4	65
ДЯЧЕНКО Я.Я.	Організаційно-методичні засоби моніторингу фінансових правопорушень	5	31
ЄЩЕНКО П.С., ЧУБУК Л.П.	Досвід фінансування житлового будівництва у зарубіжних країнах	7	30
ЗАКРЕВСЬКИЙ А.С., КРАВЧЕНКО Л.М., ГОРБАТЮК В.І.	Проблемні аспекти нормативно-правового регулювання відносин позики	5	120
ЗАПАТРИНА І.В.	Розвиток системи державного капітального інвестування в Україні	4	53
КАРПЕНКО Г.В., ДАНЬКЕВИЧ А.П.	Нормативно-правове забезпечення корпоративного управління: проблеми залучення інвестицій на вітчизняні підприємства	7	39
КРИСОВАТИЙ А.І., МАРТИНЮК В.П.	Економічний зміст і складові митної системи держави	6	29
КУЗЬМІН О.Є., ШОТІК Т.М.	Фінансова складова в розвитку й функціонуванні національної інноваційної системи	5	21

		№	Стор.
МІЩЕНКО В.І., ЛИСЕНКО Р.С.	Взаємодія органів державного управління як фактор подолання фінансової кризи	1	50
НАУМЕНКОВА С.В.	Зарубіжний досвід організації систем регулювання й нагляду за діяльністю фінансових установ	12	20
НАУМЕНКОВА С.В., МІЩЕНКО С.В.	Проблеми подолання негативного впливу глобальних диспропорцій та формування нового геофінансового механізму	3	23
НІКОЛАЄВ В.П., АНТОНЮК Ю.Я.	Державна фінансова політика та інвестиційні стратегії у комунальному господарстві	9	26
ОПАРІН В.М., ПОЛЯКОВ М.Й.	Проблеми й перспективи фінансування розвитку галузі зв'язку України в умовах світової економічної кризи	8	33
ПАЛИВОДА К.В.	Валютні резерви держави як інвестиційний ресурс	10	36
ПАЛИВОДА К.В.	Вплив інфляції на інвестиційну активність у сучасному суспільстві	12	96
ПЛЕСКАЧ В.Л., ЖЕЛЯБОВСЬКИЙ Ю.Г.	Сучасні підходи щодо фінансового регулювання механізму реалізації регіональних цільових програм	1	58
ПЛЕСКАЧ В.Л., КУЛИК А.В.	Методологічні засади державного регулювання фінансово-економічного розвитку	10	27
ПОЛОЗЕНКО Д.В.	Проблеми фінансування професійно-технічних навчальних закладів в Україні	2	22
ПОЛОЗЕНКО Д.В.	Розвиток пенсійної системи України	10	18
РАДІОНОВА І.Ф., АЛІМПІЄВ Є.В.	“Не-кейнсіанський” підхід до економічної стабілізації з використанням фінансових інструментів	4	42
СИВУЛЬСЬКИЙ М.І.	Національні особливості фінансової кризи	7	3
ТКАЧЕНКО Н.Б., УМАНЦІВ Ю.М.	Макроекономічні аспекти державних закупівель	8	82
УМАНЦІВ Ю.М.	Глобальні фінансові виклики: світовий досвід та українські реалії	1	73
ФЕДУЛОВА Л.І., КОРНЄЄВА Т.М.	Державна політика розбудови економіки знань: особливості реалізації антикризової стратегії	10	3
ШЕЛУДЬКО Н.М., ШКЛЯР А.І.	Фінансові кризи на ринках, що розвиваються: теоретичні й емпіричні аспекти аналізу	2	3

ФІНАНСИ ІНСТИТУЦІЙНИХ СЕКТОРІВ ЕКОНОМІКИ

ЗАГОРОДНІЙ А.Г., ПАРТИН Г.О.	Аутсорсинг та його вплив на витрати підприємства	9	87
КУЗЬКІН Є.Ю.	Фінансовий потенціал підприємств машинобудівної галузі	7	89
КУЗЬМІН О.Є., КУЖДА Т.І.	Модель фінансово-інноваційного розвитку машинобудівного підприємства	9	78
МЕЛЬНИК О.Г.	Уніфікована матрична модель діагностики діяльності підприємства	3	109
МОЗЕНКОВ О.В., КАЛЮЖНИЙ В.В.	Ринкова вартість компаній у системі захисту корпоративних прав держави	2	82
ТЕРЕЩЕНКО О.О., ВОЛОШАНЮК Н.В.	Фінансові доміанти реструктуризації підприємств	4	82
ТУРИЛО А.М.	Оцінка вартості підприємства в системі фінансово-економічної стратегії його розвитку	5	95
ШИНДИРУК І.П.	Вартісні особливості моделювання управління борговими зобов'язаннями підприємств	2	99
ЩУРИК М.В.	Фінансове забезпечення запровадження органічного землеробства в Карпатському макрореґіоні	4	91

ДЕРЖАВНИЙ ФІНАНСОВИЙ КОНТРОЛЬ

ПЕТРУК О.М., ВИГОВСЬКА Н.Г.	Модернізація системи господарського контролю в Україні	8	118
ПЛЕСКАЧ В.Л., ЖАДЬКО К.С.	Фінансовий контроль у контексті трансформаційних процесів економіки	6	85
СИВУЛЬСЬКИЙ М.І.	Результати роботи, проблеми й завдання державної контрольно-ревізійної служби України	3	37
СТЕФАНЮК І.Б.	Нова парадигма розвитку державної контрольно-ревізійної служби	9	3
СТЕФАНЮК І.Б.	Державний фінансовий контроль: проблеми ідентифікації й визначення системи	11	12
ЧУГУНОВ І.Я., ФЕДОСОВ В.М.	Державний внутрішній фінансовий контроль: стратегія розвитку	4	3

МЕТОДОЛОГІЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ

ГОРОДЯНСЬКА Л.В.	Факторно-критеріальна модель відтворення інтелектуальних ресурсів у системі обліку	5	112
ГОРОДЯНСЬКА Л.В.	Амортизаційна політика та напрями відтворення фінансово-економічних ресурсів у бухгалтерському обліку	11	112

		№	Стор.
ДИБА В.М.	Інтелектуальний капітал як об'єкт бухгалтерського обліку	2	118
ЖУК В.М.	Інституціональний підхід до розв'язання проблем бухгалтерського обліку в Україні	7	100

ІНВЕСТИЦІЇ ТА ІННОВАЦІЇ

БИКОВА В.Г., КУРЯЧИЙ Є.В., РЯСНЯНСЬКИЙ Ю.М.	Інноваційне управління ресурсним обміном в економічних системах	3	101
ГЛУЩЕВСЬКИЙ В.В.	Методологічні основи концепції управління ризиками підприємницької діяльності	10	116
ДАНИЛЕНКО А.А.	Світові тенденції та особливості розвитку прямих іноземних інвестицій	4	99
КАБАНОВ В.Г.	Методологічні засади ідентифікації кризових явищ на ринку фінансових інвестицій України	4	109
МИХАЙЛОВСЬКА О.В.	Світова фінансова криза: роль транснаціональних корпорацій	6	93
ПОДДЕРЬОГІН А.М., КОРНИЛЮК А.В.	Інновації та їх фінансове забезпечення в харчовій промисловості України	11	94
РАК Р.В.	Інновації на ринку державних цінних паперів України	12	72
ЩУРИК М.В.	Найважливіші передумови інноваційного забезпечення процесу відтворення земель в аграрному секторі Карпатського макрорегіону	1	107

ФІНАНСОВИЙ РИНОК

БАЗИЛЕВИЧ В.Д.	Розвиток фінансового ринку в сучасних умовах	12	5
ДОЛІНСЬКИЙ Л.Б., ГАЛКІН А.І.	Оцінка вартості векселів із урахуванням ризику неплатежу	6	68
ДОРОШЕНКО І.В.	Теоретико-методологічні основи концепції розвитку фінансових ринків в умовах глобальної кризи	3	77
КАЛАЧ Г.М.	Вплив фінансової глобалізації на фондовий ринок України	1	115
КРУПКА І.М.	Фінансовий ринок України та міжнародні фінансові потоки	12	104
КУЛЬПІНСЬКИЙ С.В.	Регулятивні механізми фінансового ринку в макроекономічній динаміці	2	66
КУЛЬПІНСЬКИЙ С.В.	Визначення факторів впливу на бізнес-цикл у системі регулювання фінансового ринку	9	53

		№	Стор.
МІЩЕНКО С.В.	Проблеми вдосконалення системи саморегулювання на фінансовому ринку	9	43
МОШЕНСЬКИЙ С.З.	Трансформаційні процеси на світових ринках цінних паперів	7	54
ПАСЕЧНИК Т.О., КОПИЛОВА О.В.	Європейська інтеграція фондового ринку України як механізм зниження ризиків	6	77
ПІКУС Р.В., ПРИКАЗЮК Н.В.	Страхові ринки України й Росії в умовах фінансової кризи	12	47
ПРИЙМАК В.І., КУПРІЙ Н.А.	Моделювання вибору оптимальної опціонної стратегії	6	58
ПРИКАЗЮК Н.В., МОТАШКО Т.П.	Ринок державних цінних паперів: світовий досвід та вітчизняні реалії	2	73
ТЕРЕЩЕНКО Г.М.	Перспективи розвитку кредитних спілок в Україні	5	87
ТКАЧЕНКО Н.В.	Фінансова стійкість страхових компаній: теоретичні підходи	6	104
ФЕДОРЕНКО А.В.	Концептуальні засади випуску й обігу державних пенсійних облігацій	7	64
ШКОЛЬНИК І.О., КРЕМЕНЬ В.М.	Вплив міжнародних фінансових конгломератів на розвиток фінансового ринку України	9	34
ЮРКЕВИЧ О.М.	Місце та роль кредитних компаній на фінансовому ринку України	11	88

БАНКІВСЬКА СПРАВА

ВАСИЛЬЧЕНКО З.М., ВАСИЛЬЧЕНКО І.П.	Оцінка ефективності інвестиційних проектів у банківській діяльності	12	35
ВЕРСАЛЬ Н.І.	Особливості формування депозитних ресурсів банками України	12	89
ВЕРСАЛЬ Н.І., КИРІЙ В.П.	Особливості формування банками ресурсів із використанням боргових цінних паперів в умовах фінансової кризи	10	71
ВОЛОХОВ В.І.	Економічна природа і зміст кредитної діяльності банку в аспекті оцінювання її ефективності	8	109
ГУЦАЛ І.С., ТИМКІВ А.О.	Проблеми й перспективи функціонування інвестиційних банків	11	78
КУЗНЄЦОВА Л.В.	Вплив податкового регулювання на фінансову діяльність банку	10	86
ЛУЦІВ Б.Л., СТЕЧИШИН Т.Б.	Інвестиційний потенціал банківської системи України	9	67
МІЩЕНКО В.І., ГРАДІЛЬ А.І.	Удосконалення управління проблемними активами банків	10	43

		№	Стор.
МІЩЕНКО С.В.	Проблеми забезпечення ліквідності банків на основі використання механізмів рефінансування	7	75
НІДЗЕЛЬСЬКА І.А.	Кредитні ризики та їх наслідки для банківської системи України в умовах поглиблення фінансової кризи	8	102
ПРЯДКО В.В., ОСТРОВСЬКА Н.С.	Кредитний потенціал комерційних банків у період економічної кризи	11	73
САВЛУК С.М.	Стимулювання нарощування власного капіталу банків	2	111
СОЛОДКА О.О.	Оцінка інтенсивності конкуренції в цільовому сегменті ринку банківських послуг	12	81
ТЕРЕЩЕНКО Г.М., МОШКОВА М.М.	Особливості ресурсного забезпечення банківського іпотечного кредитування	3	90
ТРИДІД О.М., ВОВК В.Я.	Концептуальні засади формування організаційно-економічного механізму антикризового управління банком	1	98
ШЕЛУДЬКО Н.М., АНУФРІЄВА К.В.	Реструктуризація зовнішньої заборгованості банків України в умовах економічної кризи	10	55

МІЖНАРОДНІ ФІНАНСИ

БЕРЕСЛАВСЬКА О.І.	Валютний курс і зовнішня торгівля: теоретичні й емпіричні аспекти взаємозв'язку	3	66
ВОЖЖОВ А.П.	Про причини створення регіональних резервних валют і зміни у світовій валютній системі	3	56
КАБАНОВ В.Г.	Діяльність міжнародних фінансових організацій на вітчизняному ринку фінансового капіталу	9	98
КОЛОСОВА В.П.	Кредити міжнародних фінансових організацій як джерело фінансування транспортної галузі в Україні	8	89
КОЛОСОВА В.П., КАПЛЕНКО О.І.	Північний Інвестиційний Банк в Україні	7	94
КУЗНЕЦОВ О.В.	Участь Великобританії в перерозподілі світових фінансових потоків	11	101
УМАНЦІВ Ю.М.	Економічна конкуренція в умовах фінансової глобалізації	10	95

КРИТИКА ТА БІБЛІОГРАФІЯ

ДАНИЛЕНКО А.І.	Проблеми оподаткування доходів населення: теорія і практика	11 122
ЛЮТИЙ І.О.	Фінанси: теорії, школи й нові реалії	1 122
МЕЛЬНИК В.М.	Управління податковими платежами суб'єктів малого бізнесу в Україні: теорія і практика	4 118
МЕЛЬНИК В.М.	Податки в системі регулювання економічного розвитку агропромислової сфери	10 125
ЮРІЙ С.І.	Фундаментальне дослідження фінансово-монетарної сфери України	3 118